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Bajtocja zostala pokryta zasiegiem telefonii komérkowej. Przekazniki telekomunikacyjne zostaly umieszczone
w réznych punktach kraju. Sila sygnalu w punkcie (z;,y;), w ktérym wmieszczony jest i-ty przekaznik, wy-
nosi s;. W innych punktach sita sygnalu spada liniowo wraz z odlegloscia od przekaznika, gdzie odlegloéé
mierzymy w tak zwanej metryce maksimum. Oznacza to, ze w punkcie (z + dy,y + d,) sita sygnatu przycho-
dzacego z i-tego przekaznika wynosi max (0, s — max(|d,|, |d])).

Przyjmujemy, ze sila zasiegu w danym punkcie jest réwna maksimum sit sygnatow ze wszystkich przekaz-
nikéw umieszczonych w Bajtocji.

Napisz program, ktéry wyznaczy site zasiegu w podanych punktach kraju.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja si¢ dwie liczby catkowite nim (1 < n,m < 300000) oznaczajace liczbe
przekaznikow oraz liczbe zapytan do obstuzenia.

Kolejne n wierszy zawiera opisy przekaznikéw: i-ty z nich zawiera trzy liczby calkowite x;, y; oraz s;
(—10%® < 2;,9; <108, 1 < 5; < 10'®) oznaczajace, ze i-ty przekaznik znajduje sie¢ w punkcie o wspéirzednych
(z4,9:), a jego parametr sily sygnalu wynosi s;.

Kolejne m wierszy zawiera opisy zapytan: i-ty z nich zawiera dwie liczby calkowite ) i ]
(—10'® < 2, y! < 10'®) oznaczajace, ze interesuje nas sila zasiggu w punkcie o wspélrzednych (z4, yl).

W jednym punkcie znajduje sie co najwyzej jeden przekaznik. Co wiecej, o kazdy punkt jest co najwyzej
jedno zapytanie.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ m wierszy: w i-tym z nich powinna znalez¢ sie pojedyncza liczba catkowita, bedaca
silg zasiegu w punkcie o wspélrzednych (25, y}).

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
23 2

325 1

833 0

6 3

71

12 5

Wyjasnienie przyktadu: W punkcie o wspélrzednych (6, 3) sila sygnalu pierwszego przekaznika wynosi 2,
a drugiego 1, co daje sile zasiegu réwna 2. W punkcie o wspdélrzednych (7, 1) sila sygnalu obu przekaZnikéw,
a zarazem sila zasiegu, wynosi 1. Punkt o wspo6lrzednych (12,5) znajduje si¢ na tyle daleko od przekaZznikéw,
ze sila zasiegu wynosi w nim 0.

Testy ,,ocen”:

locen: n = 3, m = 6. Przekazniki znajduja sie w punktach o wspélrzednych (—1,—1), (0,0) oraz (1,1),
a parametr sity sygnalu kazdego z nich jest rowny 3. Punkty zapytan leza na odcinku laczacym punkty
(—2,-3) oraz (3,2).

2ocen: n = 33, m = 100. Wszystkie zapytania i przekazniki zawieraja si¢ w kwadracie o przeciwleglych
wierzchotkach w punktach (1,1) oraz (10, 10). Przekazniki znajduja sie w punktach, ktérych suma wspél-
rzednych jest podzielna przez 3. Sila i-tego przekaznika jest rowna sumie dzielnikow x; + y;.

3ocen: n = 300000, m = 300 000. Przekaznik i-ty jest w punkcie o wspétrzednych (—1018 + (2i —2)-10%,0),
a i-te zapytanie dotyczy punktu o wspétrzednych (—1018+(2i—1)-10%,0). Parametr sily sygnatu kazdego
z przekaznikéw wynosi 108,
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n,m < 5000 10
2 Yi,y; =0 20
3 |l [yal, s, 2], [yi] < 300000 50
4 brak dodatkowych ograniczen 20
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